

## Consultas Realizadas

# Licitación 430780 - LPN N° 03/2023 - SERVICIO DE GUARDERIA PARA HIJOS DE FUNCIONARIOS

### Consulta 1 - PRECIOS REFERENCIALES

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2023
<p>¿CONSULTA, es correcto el precio referencial estimado? Teniendo en cuenta que solicitan un servicio de GUARDERIA de 6.30 a 18hs y APOYO ESCOLAR con 2 opciones de horarios.</p> <p>Con todas las alimentaciones, plantel docente, auxiliares, enfermera, y todo lo que describe el PBC, un servicio de esa envergadura actualmente oscila la suma de Gs 1.900.000 y media jornada Gs 950.000, en el portal existen varios llamados de referencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
<p>Los precios referenciales obtenidos por esta convocante fueron a través de 3 precios adjudicados por la convocante, obtenidos por una empresa, o por otros organismo, es así, que el precio promedio obtenido que componen el rubro del presente llamado se encuentra su justificación en los presupuesto obtenidos, por tanto esta convocante, considera que el mecanismo adoptado es el más idóneo y acorde para el cumplimiento de los requisitos de dicho llamado. Remitirse al PBC.</p>		

### Consulta 2 - Planilla de Precios

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
<p>En la planilla de precios en el ÍTEM 2, La descripción del Bien debería ser "SERVICIO DE GUARDERIA (APOYO ESCOLAR)" y NO Servicio de Guardería para bebés y niños. Es correcto? Debe ser corregido en la PLANILLA DE PRECIOS LA DESCRIPCIÓN DEL BIEN EN EL ÍTEM 2?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2023
<p>La descripción de cada ítems viene relacionado con el código de catálogo, ya que el SICP (sistema de contrataciones públicas) genera electrónicamente la descripción de cada código de catálogo, lo que nos permite identificar plenamente el bien requerido, por ese motivo esta convocante no puede modificar el nombre genérico de los códigos de catálogo.</p>		